

Procurorii, lăsați de izbeliște de polițiști! PAG. 3

Biciclistul s-a apucat de politică

BĂSESCU, PRIMUL COMANDANT DEBARCAT DE OSPĂTARI

Traian Băsescu a fost la TVR, dar nu prea știa cu ce ocazie și în ce calitate. Ca să ajung la ce a făcut el în emisiunea lui Ionuț Cristache, o voi lua pe o linie maritimă ciudată, voi trece alt Gibraltar. Am o întâmplare veche.

S-a petrecut în urmă cu vreo zece ani, pe un stadion. Echipa de filmare încerca să-și instaleze sculele, dar întâmpina rezistența unui directorăș destoinic al clubului organizator. Orice îi spuneai, orice îl întrebai, ambițiosul de meserie răspundea: "asta nu se poate, cât sunt io aici!" "Nu vă merge cu șmecheria, cât sunt io aici!" "Bă, nu mișcă nimeni, cât sunt io aici!" "Ați înțeles, da? Cât sunt io aici, trailailai și trailailai!" Exasperați, oamenii l-au sunat pe președintele consiliului de administrație, un om foarte inteligent, cult și discret. Ziariștii i-au explicat: "domnule președinte, există un contract între televiziune și club, dar domnul ăsta ne obstrucționează, nu ne scoate din «cât sunt io aici!»". Inspirat și neconflictual, președintele a găsit soluția în trei secunde. I-a zis unui alt acționar "vezi că o să-l trimit pe viteaz la tine, spune-i că l-ai chemat ca să-l întrebă nu știu ce." Pe urmă, președintele s-a dus între ziariști și i-a șoptit tenacului dolidora de importanță "domnule profesor, vedeți că vă cheamă X, e nevoie de competența dumneavoastră în toate sectoarele de activitate." Destoinicul a plecat, iar președintele li s-a adresat ziariștilor. "Gata, faceți cum am convenit în contract! Vedeți? Nu mai e aici! Specialistul nu mai e aici!"

Răzvan Ioan BOANCHIS

Așa și cu Băsescu. Exact ca în jocul copilăriei: e aici, dar nu-i aici, e la groapa cu furnici, dar el crede că-i aici. Iar furnicile, oh, trădează și furnicile, bătrânul greiere a fost vândut de furnici. Săracul de el, se credea undeva prin 2010, încă se certa, la TVR, cu mogulii! Degeaba, degeaba îi explica maestrul umorissst Crissstoiu că mogulii au fost înlocuiți de sergenți majori. Degeaba. Când l-a rugat Cristache să comenteze o declarație a Elenei Udrea, Băsescu i-a cerut moderatorului s-o sune - "nu mai aveți numărul ei?" Dar matale, nea Traiane îl mai ai? Îți vine să-l atingi cu degetul, în unele seri, când ești în dispoziție de romanțe?

Încercatul matelot a lăudat-o și pe Ingrid Mocanu, care i-a transmis unei proculoare "dacă doreai să fii vedetă, trebuie să te faci artistă!" Reacția doamnei Mocanu este demnă de superlative, fără discuție. Dar cine a creat acest corp de balet, domnule Traian Baryshnikov? Capul sus, ochii spre chelner, fiindcă există și infidelități mai mari! Impotriva dumatăle a întors armele și intelectualitatea rasată, pe care ai furajat-o. Regret, nea Traiane, dar ești primul comandant de cursă lungă pe care l-au debarcat ospătării! ■

ISĂRESCU, BAGAT PE LISTA NEAGRA A SUA! PAG. 2-3 EXCLUSIV



Revelația omului Iohannis este surprinzătoare. A președintelui Iohannis - colosală. Iar a biciclistului Iohannis - abisală de-a dreptul. Primul a descoperit, pe vremea când făcea naveta pe două roți de la Agnita la Sibiu, că dacă viitoarea soție va da meditații la engleză, el va ajunge un om bogat. Și chiar așa s-a întâmplat. Al doilea a aflat că, la Bruxelles, poți recita același discurs, lumea te va vedea deștept oricum. Iar al treilea a descoperit că poate face și politică. paginile 4-5

Va fi haos! SANITAS blochează Bucureștiul

Cu o zi înainte de a se bucura de minivacanța de 1 mai, bucureștenii vor îndura, astăzi, un adevărat haos rutier. Pentru că Federația SANITAS iese în stradă, Brigada Rutieră a Capitalei va restricționa temporar traficul rutier în zona Piața Victoriei, între orele 10.00 și 15.00. Și să sperăm că nu veți avea nevoie nici pe la spitale... paginile 8-9

Vindeți Rapidul și la kil'? Gruparea giuleșteană a ajuns să coste cât o pensune la Azuga PAG. 7

Notificări de plată pe crucile din cimitir PAG. 4-5

UE ne îndeamnă: TURNAȚI, ROMÂNII, TURNAȚI TOT! PAG. 6



Deși stă la soare, Cruduța tot necoaptă rămâne

Poza zilei



Dineu cu pipăieli la Casa Albă PAG. 11



J Lo, ce-a fost și ce-a ajuns PAG. 8

ISIS are bani cât o supercorporație PAG. 14-15



1€ ➔ 4.6474 lei
1\$ ➔ 3.8065 lei
1CHF ➔ 3.8777 lei
Bitcoin BTC ➔ \$ 8.860
Ripple XRP ➔ \$ 0,7780
Ethereum ETH ➔ \$ 602,77

